

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement (UE) n° 610/2013 du Parlement européen et du Conseil du 26 juin 2013 modifiant le règlement (CE) n° 562/2006 du Parlement européen et du Conseil établissant un code communautaire relatif au régime de franchissement des frontières par les personnes (code frontières Schengen), la convention d'application de l'accord de Schengen, les règlements (CE) n° 1683/95 et (CE) n° 539/2001 du Conseil et les règlements (CE) n° 767/2008 et (CE) n° 810/2009 du Parlement européen et du Conseil**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 182 du 29 juin 2013)

Page 8, article 1<sup>er</sup>, point 21):

*au lieu de:* «21) Les annexes III, IV, VI, VII et VIII du règlement (CE) n° 562/2006 sont modifiées conformément à l'annexe I du présent règlement.»

*lire:* «21) Les annexes III à VIII du règlement (CE) n° 562/2006 sont modifiées conformément à l'annexe I du présent règlement.»

---